Spelregels Jeugdfonds Sport en Cultuur ‘s-Hertogenbosch-Vught 


[bookmark: _GoBack]Wat doet het Jeugdfonds Sport en Cultuur ’s-Hertogenbosch-Vught?
Het Jeugdfonds Sport en Cultuur heeft als doel om snel, effectief en op laagdrempelige wijze kinderen van financieel minder draagkrachtige ouders een kans te bieden om deel te nemen aan sport- en cultuuractiviteiten.

Wie komen in aanmerking?
Het is bestemd voor kinderen en jongeren van 4 tot 18 jaar die structureel aan sport, actieve kunst- of cultuurbeoefening willen doen, maar die gezien de financiële situatie van hun ouders, dat niet kunnen. Bijvoorbeeld kinderen uit gezinnen die leven van een bijstandsuitkering of een inkomen hebben onder een sociaal minimum. Het gezinsinkomen bedraagt maximaal 120% van het wettelijk sociaal minimum.

Door wie?
Een beroep op het Jeugdfonds kan uitsluitend worden gedaan via personen die op een professionele wijze zijn betrokken bij de opvoeding van een jeugdige. Dit zijn erkende intermediairs. Dit kunnen bijvoorbeeld zijn; een docent, hulpverlener, jongerenwerker of (sport)buurtwerker of stichting leergeld. Let op: Ouder(s) en kinderen/jongeren kunnen zelf géén aanvraag doen!

Spelregels
· U kunt uw aanvraag uitsluitend indienen via internet: www.allekinderendoenmee.nl
· Het Jeugdfonds keert uit indien andere financieringsmogelijkheden ontbreken of zijn uitgeput van de ouder(s) of verzorger(s) van een jeugdige.
· De bijdrage van het Jeugdfonds bedraagt voor een sport maximaal 225 euro per jaar en voor een cultuuractiviteit maximaal 425 per jaar (kalenderjaar).
· Het Jeugdcultuurfonds keert géén geld uit aan jeugdigen of aan de ouder(s).
· Bijdragen voor leskosten of kosten die gemaakt worden voor de aanschaf/huur van materialen, kleding en/of instrumentenhuur wordt direct overgemaakt aan de cultuuraanbieder. Ook sportbenodigdheden die via een club aangeschaft dienen te worden wordt alleen aan hen voldaan. In eerste instantie vergoed het Jeugdfonds lesgelden en contributies. Overige benodigdheden slechts wanneer onze maximale vergoeding nog niet is behaald. In enkele gevallen verstrekken wij waardebonnen zodat ouders/jeugdigen zelf benodigdheden of attributen kunnen aanschaffen bij winkels waarmee wij een samenwerkingsverband zijn aangegaan. Een waardebon kunnen wij alleen vertrekken wanneer de maximale vergoeding nog niet is gebruikt. 
· De sportverenigingen en cultuuraanbieders moeten geregistreerd staan bij de Kamer van Koophandel.
· De intermediair dient de aanvraag te motiveren door middel van het geven van korte informatie over de financiële situatie van de ouder(s). Zonder financiële motivatie wordt de aanvraag niet behandeld. Deze motivatie dient ingevuld te worden bij “motivatie-verzoek”
· De jongere mag niet ouder dan 17 jaar zijn.
· Het is toegestaan om voor meerdere kinderen uit een gezin een aanvraag in te dienen.
· Het is toegestaan om voor kinderen zowel een sport- als een cultuuractiviteit aan te vragen.
· Ieder kalenderjaar dient er opnieuw een aanvraag te worden gedaan indien de financiële omstandigheden van het gezin/verzorger dit noodzakelijk maakt.
· De intermediair ziet er op toe dat de jeugdige daadwerkelijk en voor langere tijd deelneemt aan de activiteiten van de sport of cultuuraanbieder, waarvoor het geld beschikbaar is gesteld.
· Het toegekende bedrag kan niet gebruikt worden voor openstaande rekeningen of oude schulden.


Uitzondering
Het kan gebeuren dat ouders wel een inkomen hebben maar toch geen sport of culturele activiteit kunnen betalen. Indien de aanvrager in de financiële motivatie kan aangeven waarom de ouders ondanks het inkomen toch geen geld hebben om cultuur te betalen kan bij uitzondering toch een beroep op het Jeugdcultuurfonds worden gedaan. Voorbeeld van inkomen en toch aanvraag gehonoreerd: Ouders zitten in de schuldsanering, ouders hebben schulden, ouders hebben een laag inkomen en veel kinderen, éénouder-gezin met laag inkomen.
